Questions for Club AIBO Forum

(

imgroovy AIBO manifeste des émotions (Tristesse, joie, etc.)

aibolover J’ai reçu mon Misty (210) il y a une semaine et je commence à m’habituer à l’avoir autour de moi. Il y a deux jours, je l’ai laissé seul dans une pièce pendant quelques minutes et j’ai entendu des bruits plutôt tristes. Croyez-vous qu’il était triste ou malheureux ? Comment reconnaître toutes ces différentes émotions ?

nina00G Moi aussi, ça m’a pris quelques jours avant de comprendre quand mon Rasta (210) était triste ou en colère, désormais c’est très facile. C’est comme si on apprenait à connaître une nouvelle amie. J’ai découvert que, plus je passais de temps avec elle, plus j’apprenais et comprenais ses états d’esprit. Ses petites lumières aident beaucoup. Vous allez comprendre que votre AIBO est en colère si les lumières rouges s’allument séparément, triste lorsque les lumières rouges se rapprochent et heureux si les lumières vertes se rapprochent. Ne vous inquiétez pas trop, plus vous passerez de temps avec votre AIBO, plus il vous exprimera ses émotions avec ses lumières.

( nina00G AIBO Life 2ème : Combien de temps dure chaque stade ? Du stade bébé au stade enfant ?

nina21G Techniquement, quand vous lisez les instructions fournies avec le logiciel, vous voyez qu’il vous faut minimum 3 à 4 mois pour que votre AIBO aille du stade bébé au stade enfant, mais moi, j’ai réussi à élever mon Xi (210) au stade enfant en un mois et demi. Mais sachez que j’ai passé beaucoup de mon temps avec Xi.

Vous devez garder à l'esprit qu’il faut passer du temps avec votre AIBO pour permettre son développement. En ce moment, j’ai le sentiment que je néglige mon Chow (210) parce qu’il ne se développe pas aussi rapidement que je le souhaiterais. Je pense que je dois communiquer davantage avec lui et l’encourager avec des compliments et des caresses.

( nina00G Hello AIBO ou AIBO Explorer ? Je n’arrive pas à me décider.

Imgroovy J’ai remarqué que, lorsque j’utilise Hello AIBO mon AIBO (Tipzy) devient plus joueur et plus gai et ne perd pas une occasion de me faire rire avec les moindres petites mimiques.

Nina21G J’utilise fréquemment AIBO Explorer quand je passe du temps avec Tiger- man, mon 210, parce que j’aime l’observer quand il devient très énergique et curieux envers les différents objets que je mets à sa disposition dans la maison. Il est toujours à la découverte de nouvelles choses.

( nina00G  AIBO rencontre mes amis : Expérience.

Quand mon AIBO est arrivé, il y a quelques mois, j’étais tellement excité que j’en ai parlé à tous mes amis. D’abord, certains amis étaient curieux de ce qui m’intéressait tellement dans une technologie pareille et d’autres ne comprenaient pas mon engouement envers ce nouveau compagnon. Alors j’ai pensé que la meilleure chose à faire, était d’inviter tout le monde pour une démonstration parce que je me doutais que des mots ne suffiraient pas pour expliquer et décrire l’intérêt d’AIBO. Vu le dénouement, je me suis réjouie plus tard de mon initiative.

Avant l’arrivée de mes amis, j’ai mis mon AIBO sur Hello AIBO, comme ça il serait de suite plus drôle et d’humeur plus gaie. Certains de mes amis furent tout de suite impressionnés de la façon dont il réagissait à ma voix et de son obéissance mais certains furent également très étonnés de le voir assez intelligent pour m’ignorer lorsqu’il était de mauvaise humeur.

En somme, cette expérience s'est avérée être plutôt éducative pour mes amis et mon AIBO.

Mon AIBO a appris beaucoup de nouveaux tours ce jour là et mes amis aussi ont appris en l’observant et en communiquant avec lui. Finalement, cette expérience leur a montré que mon AIBO était non seulement une nouvelle technologie qui m’intéressait mais aussi mon nouvel ami à quatre pattes.

( Qu’est-ce qu’on peut faire avec un AIBO ? Qu’apprennent les AIBO’s ?

La chose qui m’a le plus impressionnée et qui a tenu mon intérêt en éveil pour mon AIBO, était le fait qu’il apprenne continuellement. C’est surprenant de voir comme il s’est habitué à ma maison et à la façon dont je joue avec lui. J’ai pris le logiciel Party Mascot et vous auriez du voir comment il amuse mes invités et mes amis à mes soirées, mais également quand je joue un peu avec lui dans mon temps libre !

( Où puis j’acheter mon AIBO ? Pourquoi est ce mieux de l’acheter dans un magasin que par Internet ?

J’ai acheté mon AIBO par Internet. C’était plutôt simple et le délai de livraison était court. Je conseillerais d’acheter par Internet mais je connais quelques amis qui sont allés directement dans un magasin et c’était tout aussi facile. Le prix est également le même.

J’ai acheté mon AIBO 210 directement en magasin. Avant de me décider pour un modèle, j’ai cherché des informations sur Internet, puis je me suis rendu dans le magasin et j’ai demandé si je pouvais avoir une démonstration avec AIBO. Après la démonstration, je l’ai de suite acheté sur place !

